
第２次総合計画後期基本計画施策目標達成状況について

■基本目標における達成率

単位：％

基本目標 達成率

１　みんなで磨くまちづくり 49.90

２　人を育てる学び場づくり 49.92

３　誰もがいきいきと暮らせる社会づくり 43.75

４　仕事と暮らしを創造する環境づくり 40.86

５　安全・安心な生活を支える体制づくり 51.11

※各基本目標の達成率は各指標の令和5年度時点の達成率平均値

第２次総合計画後期基本計画の計画期間は令和５年度～令和９年度となります。

そのため、令和5年度は計画期間1年目に当たります。

■達成度の考え方
令和3年度（本計画の指標実績値）から令和5年度の実績値までの伸び率を達成率としています。したがって、令和5
年度の実績値が令和3年度を下回ると0％となります。
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■小美玉市第2次総合計画後期基本計画 施策目標達成状況調べ

1
まちづくり組織認定
団体数

「まちづくり組織支援事業」の支援を受け
ているまちづくり組織認定団体数（毎年2
団体の増加を目指す）

団体 64 63 67 76 25.0%
まちづくり組織(行政区)：36
学区まちづくり組織：12
テーマ型まちづくり組織：19

市民協働課

2
まちづくり組織ウェブ
サイト立ち上げ数

移住等を積極的に受入れるため行政区
への加入条件や地域の魅力，コミュニ
ティ活動等を情報公開するためのサイト
立上げ数（毎年1件の増加を目指す）

件 8 11 11 14 50.0%
学区まちづくり組織：４
テーマ型まちづくり組織：7(うちSNS 2)

市民協働課

3
市民と行政が協働で
運営する実行委員
会

関係課からの報告（毎年1件の増加を目
指す）

団体 24 26 31 30 100.0%

(市民協働課)おみたま男女共同参画推進
フォーラム実行委員会
(生涯学習課)コスモスプロジェクト委員会、や
すらぎの里小川サポーターズ、20歳のつどい
実行委員会
(秘書課）小美玉市民の日実行委員会
(商工観光課)小美玉花火大会実行委員会
（環境課）小美玉環境フェスティバル実行委員
会
（文化芸術課）24団体

関係課

4
審議会等委員への
女性登用の割合

庁内の各審議会等委員への女性登用の
割合。（各年度4月1日現在における値と
する。）

％ 25.8 26.3 28.7 44 15.9%
R5.4.1現在
審議会等委員数973人中、女性279名

市民協働課

5
人権に関する講座・
研修の開催回数

関係課からの報告（毎年1件の増加を目
指す）

件 2 2 2 8 0.0%
（市民協働課）おみたま男女共同参画推進
フォーラム（1回開催）
（生涯学習課）教育講演会（1回開催）

関係課

6
ホームページ閲覧回
数

市HP(外部施設・議会含む)のトップペー
ジおよび各個別ページのアクセス数（毎
年実績の5％増を目指す）

回 3,942,178 3,095,371 3,462,065 5,282,893 0.0%
市公式ホームページのトップページおよび個
別ページへのアクセス数を令和5年度の期間
で集計した数値

魅力発信課

7
「小美玉市DX推進計
画（実施計画）」計画
期間の事業実施数

小美玉市DX推進計画実施計画（全77事
業）の実施数

事業 0 42 56 77 72.7%
R5実績未集計。（5月頃確定予定）
DX推進実施計画でR5実施に目標設定してい
る事業数。

行革デジタル推進課

8
国際交流人材リスト
登録者数

小美玉市国際交流協会の登録者数（毎
年2人の増加を目指す）

人 30 30 31 42 8.3%
R6.3.31現在
国際交流人材リスト登録者数

市民協働課

9
おみたまネットモニ
ター登録者数

「おみたまネットモニター」登録者数
（毎年30人を獲得見込み）

人 261 280 305 450 23.3% おみたまネットモニター登録者数実績より 秘書課

10
DXに関する庁内研
修の受講率

受講者/職員数（一般行政職）
（2年毎に20％の増加を目指す）

％ 0 80 85 90 94.4%

一般行政職員を対象に開催
（再任用・幼稚園教諭・会計年度任用職員・県
及び関係機関への派遣職員を除く）
・対象者：368名　・参加者：313名

人事課

指標値の考え方（算出方法）
大分類
【章】

中分類
【節】

番
号

指標名
指標値
の単位

策定時
実績値
（R3）

R4年度
実績値

R5年度
実績値

R9年度
目標値

達成率
(R5末時点)

R5年度実績値積算根拠 担当課
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第１節
市民協働･コミュ
ニティ活動の推
進

第２節
人権の尊重･男
女共同参画社会
の推進

第３節
開かれた行政･
多様な交流の推
進
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■小美玉市第2次総合計画後期基本計画 施策目標達成状況調べ

指標値の考え方（算出方法）
大分類
【章】

中分類
【節】

番
号

指標名
指標値
の単位

策定時
実績値
（R3）

R4年度
実績値

R5年度
実績値

R9年度
目標値

達成率
(R5末時点)

R5年度実績値積算根拠 担当課

11
「第４次小美玉市行
政改革大綱」計画期
間の財政効果額

「第４次小美玉市行財政改革実施計画
（集中改革プラン）」目標設定額（8項目）
（各年度1億円程度の財政効果額増を見
込む）

千円 285,000 287000 478000 700,000 46.5%
R5実施未集計。（7月頃確定予定）
第4次行革集中改革プランで設定した目標金
額。

行革デジタル推進課

12 経常収支比率 財政健全化判断比率（決算カード率） ％ 85.5 85.5 87.3 88.0 72.0% R04健全化判断比率の状況より抜粋 財政課

13
「第４次定員適正化
計画」期間の職員数

「第４次定員適正化計画」目標値を踏ま
えた数値

人 521 522 514 490 22.6%
職員数は、地方公共団体定員管理調査による
もの。（短時間勤務の再任用等対象外）
・一般行政職等：412名 ・消防職：102名

人事課

14
「出会いの場創出事
業」への参加者数及
び登録者数

「出会いの場創出事業」への参加者数 人 14 35 103 700 13.0%

＜参加者実績＞
●石岡地方結婚相談所（3回実施）
①恋するフラワーパーク7/9（日）34名（男性4
名/女性3名→マッチングなし）
②婚活セミナー11/26（日）16名（男性1名/女性
1名→マッチングなし）
③カップリングパーティー2/6（日）24名（男性4
名/女性4名→マッチング男性1名/女性1名マッ
チングあり）
●県央地域連携中枢都市圏（3回実施）
①MIitorioコン11/2（日）33名（男性3名→2名
マッチングあり）
②恋するクリスマス婚活パーティ12/9（土）40
名（男性2名→1名マッチングあり）
③夢見るプレミアム婚活パーティー2/25（日）
38名（男性1名→マッチングなし）

＜登録者数＞
・石岡地方結婚相談所登録者数（9名）
・出会いサポートセンター登録者数（71名）

魅力発信課

15
「移住促進住宅取得
助成事業」申請者数
（累計）

「移住促進住宅取得助成事業」申請者数
（毎年45件増加を目標とする）

件 33 43 43.9 300.0 4.1%
小川地区（8件）美野里地区（28件）玉里地区（7
件）
※新築または建売31件、中古12件

魅力発信課

16
「おみたまくらし」アク
セス数

HPのトップページアクセス数 件 5,295 12,324 14,233 10,000 100.0%
グーグルアナリティクスより算出されたアクセス
数を令和5年度の期間で集計した数値

魅力発信課

17 人口社会増減率
(転入数-転出数)/総人口
（例年0.02％の増加）

％ -0.98 0.38 -0.00029 -0.18 100.0%
(転入数2045人-転出数2059人）/総人口47,698
人

政策企画課
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第４節
効率的な行財政
の運営

第５節
戦略的な定住・
人口対策の推進
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■小美玉市第2次総合計画後期基本計画 施策目標達成状況調べ

指標値の考え方（算出方法）
大分類
【章】

中分類
【節】

番
号

指標名
指標値
の単位

策定時
実績値
（R3）

R4年度
実績値

R5年度
実績値

R9年度
目標値

達成率
(R5末時点)

R5年度実績値積算根拠 担当課

18 住みよさランキング

東洋経済新報社が全国の都市を対象に
毎年公表している「都市データパック」に
おける「住みよさランキング」総合評価の
順位（毎年25位ずつ順位をあげる）

位 454 500 542 300 0.0%
東洋経済新報社が発行するの都市データパッ
ク令和5年度版に掲載されている「住みよさラ
ンキング」の順位

魅力発信課

19

シティプロモーション
活動における参画・
参加者の推奨・参
加・感謝の修正NPS

シティプロモーションに係る事業実施時の
アンケートにおいて、推奨・参加・感謝意
欲を測る項目で求めた修正NPS

点 新規 144 126 100.0 100.0%

下記の令和5年度に実施したシティプロモー
ション事業において計測した修正ＮＰＳの数値
23.7.5　中央高校魅力探求授業
23.11.28　茨城キリスト教大学　CP授業

魅力発信課

20
プレスリリースによる
掲載率

年間プレスリリースのうち、新聞等に掲載
された割合（毎年2％増を目指す）

％ 28.0 47.3 53.4 40.0 100.0%
プレスリリース案件掲載実績数39件/プレスリ
リース総数73件

秘書課

21
ふるさと寄附金受入
額

ふるさと納税における寄附受入額
（年間15,000千円増加を目指す）

千円 208,776 318,664 504,153 330,000 100.0%
R5.4月1日～R6.3月.31日における寄附金受入
額実績

政策企画課

22 待機児童数
厚生労働省「保育所等利用待機児童数
調査」

人 0 0 0 0 100.0% R6.3.31現在 こども課

23
子育てアプリダウン
ロード数

子育てアプリダウンロード数
（毎年120件の増加を目指す）

件 799 939 1,233 1,520 60.2%

R5年度
iOS（231件）
Android（63件）
年間計（294件）
累計数（1,233件）

こども課

24

8種目の体力テストを行い，結果のよい順
からＡ～Ｅの5段階に評価し，評価の高い
ＡとＢに評価された児童生徒の全体に占
める割合。

％ 50.5 44.7 49.0 65.0 0.0% ・令和５年度茨城県体力・運動能力調査 教育指導課

25

8種目の体力テストを行い，結果のよい順
からＡ～Ｅの5段階に評価し，評価の高い
ＡとＢに評価された児童生徒の全体に占
める割合。

％ 58.9 54.4 53.8 65.0 0.0% ・令和５年度茨城県体力・運動能力調査 教育指導課

26
学校給食で使用する
地場産品の割合

茨城県「学校給食における地場産物の活
用状況調査」

％ 55.8 61.4 61.7 67.4 50.9%
小美玉市産　18.33%
茨城県内産　43.33%

教育指導課
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第６節
情報発信による
シティプロモー
ションの推進

第
２
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の
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り

第１節
子ども・子育て支
援の充実

第２節
学校教育の充実

小・中学生の体力テ
ストにおける段階別
総合評価
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■小美玉市第2次総合計画後期基本計画 施策目標達成状況調べ

指標値の考え方（算出方法）
大分類
【章】

中分類
【節】

番
号

指標名
指標値
の単位

策定時
実績値
（R3）

R4年度
実績値

R5年度
実績値

R9年度
目標値

達成率
(R5末時点)

R5年度実績値積算根拠 担当課

27
茨城県学力診断のためのテスト４教科
（小６）の平均正答率

％ 70.2 70.5 68.7 72.9 0.0% ・令和５年度茨城県学力診断のためのテスト 教育指導課

28
茨城県学力診断のためテスト５教科(中
２)の平均正答率

％ 58.9 58.8 54.7 60.2 0.0% ・令和５年度茨城県学力診断のためのテスト 教育指導課

29
教員のICT活用指導
力

文部科学省の教員のICT活用指導力
チェックリスト

％ 20.8 42.2 45.9 100 31.7% ・令和５年度教員のICT活用指導力調査結果 教育指導課

30 自主講座団体数 自主講座団体数 団体 192 186 174 190 100.0%
小川：45 美野里：74 玉里：42
やすらぎの里：11

生涯学習課

31
市民講座（定期）の
講座数

市民講座（定期）の講座数 講座 26 31 33 36 70.0% 小川：10　美野里：15　玉里：8 生涯学習課

32 人材バンク登録者数 人材バンク登録者数 人 38 47 56 40 100.0% 名簿 生涯学習課

33
市内図書館・図書室
資料貸出数

市内図書館・図書室・移動図書館車が貸
出する資料の年間合計数

件 95,715 119,097 124,197 130,000 83.1%

①小川図書館70,086点、②玉里図書館23,625
点、③美野里公民館図書室17,748点、④羽鳥
ふれあいセンター4,362点、⑤移動図書館8,376
点。

生涯学習課

34
障がい者が利用しや
すい資料の蔵書点
数

大活字本・LLブック・点字図書の合計数
（毎年14点増加を目指す）

点 624 646 664 700 52.6%
①大活字本578点、②LLブック46点、③点字図
書40点。

生涯学習課

35

企画展等の開催及
び教育普及事業の
実施回数（史・資料
館）

企画展等の開催及び教育普及事業の実
施回数（史・資料館）

回 4 0 5 6 50.0%

①小川資料館参考展「子どもたちを育んだ学
校－小川北の小学校－➁玉里史料館参考展
「郷土の植物学者 鶴町猷」③講演会＆ミニ植
物観察会「茨城県における鶴町猷の植物採集
記録」④歴史探訪講座「植物学者　鶴町猷の
足跡を辿る」⑤第7回戦争体験講演会

生涯学習課

36
自主事業における来
館者の満足度

自主事業実施時のアンケートで満足度を
測る項目に8～10点に〇をつけた割合
（年間平均）

％ 新規 72.1 77.4 60.0 100.0%
みの～れ１４事業において調査実施。
自主事業アンケート回答結果集計によるもの。
令和６年度より３館において調査実施予定。

文化芸術課

37
施設の参画・参加者
の推奨・参加・感謝
の修正NPS

自主事業実施時のアンケートで推奨・参
加・感謝意欲を測る項目で求められた修
正NPS（年間平均）

点 新規 45.6 57.4 50.0 100.0%
みの～れ１４事業において調査実施。
自主事業アンケート回答結果集計によるもの。
令和６年度より４館において調査実施予定。

文化芸術課

第４節
文化芸術の創
造･発信

第
２
章
　
人
を
育
て
る
学
び
の
場
づ
く
り

第２節
学校教育の充実

茨城県学力診断の
ためのテスト平均正
答率（小学生・中学
生）

第３節
生涯学習の充実
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■小美玉市第2次総合計画後期基本計画 施策目標達成状況調べ

指標値の考え方（算出方法）
大分類
【章】

中分類
【節】

番
号

指標名
指標値
の単位

策定時
実績値
（R3）

R4年度
実績値

R5年度
実績値

R9年度
目標値

達成率
(R5末時点)

R5年度実績値積算根拠 担当課

38
プレ・すぽ～つ教室
延べ参加者数

スポーツクラブによる集計
（毎年100人の増加を目指す）

人 2,963 3,431 2,889 3,500 0.0%
R5年度参加者（延べ人数）※通年実施
対象：幼児、小学生

スポーツ推進課

39
成人の週１回以上の
運動・スポーツ実施
率

イベント開催時のアンケート調査
（毎年1％の増加を目指す）

％ 41.0 42.1 55 47.0 100.0%
R5年度体力・運動能力調査（小美玉市分）の
実施率

スポーツ推進課

40
総合型地域スポーツ
クラブ会員数の割合

スポーツクラブによる集計
（毎年0.1％の増加を目指す）

％ 0.59 0.48 0.43 1.50 0.0%
R5年度クラブ会員数210人/総人口48,985人
（令和5年4月1日現在） スポーツ推進課

41
スポーツ施設延べ利
用者数

公共予約システムによる集計
（毎年10,000人の増加を目指す）

人 151,924 127,033 138,148 240,700 0.0% R5年度末社会体育施設利用者数 スポーツ推進課

42
産後の指導・ケアに
満足している人の割
合

４か月検診時の「健やか親子21問診票」
の集計

％ 89.5 86.5 85.4 93.0 0.0%

アンケート回答者数：261人
「産後、退院してからの1か月程度、助産師や
保健師等からの指導・ケアは十分に受けること
ができましたか」の質問に対し、「はい」と回答
した方：223人
いいえ：3人　どちらともいえない：19人　無回
答：16人

こども家庭センター

43
「おみたま健康いき
いきプラン」事業実
施率

「おみたま健康いきいきプラン」掲載の具
体的取組の実施状況

％ 75.0 89.4 95.5 100.0 82.0% 132事業のうち126事業実施 健康増進課

44
各種健康教室・相談
事業の参加者数

各種健康教室・相談事業の参加者数（延
べ人数）

人 640 1180 1,609 1,800 83.5%

・ヘルスアップ教室：251人
・病態別教室：42人
・生活習慣病予防相談会：9人
・ほねぶと講演会：44人
・地区健康教室：429人・地区健康相談：834人

健康増進課

45
特定健康診査の受
診率向上及び適切
な保健指導

「小美玉市国民健康保険第２期データヘ
ルス計画第３期特定健康診査等実施計
画」

％ 33.7 34.1 26.2 65.0 0.0%
・対象者：390人
・評価完了者：102人

健康増進課

46
がん検診（肺がん検
診等）の受診率

「おみたま健康いきいきプラン」目標指針 ％ 23.1 23.1 22.9 40.0 0.0%
・対象者数：5,466人
・受診者数：1,254人

健康増進課
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■小美玉市第2次総合計画後期基本計画 施策目標達成状況調べ

指標値の考え方（算出方法）
大分類
【章】

中分類
【節】

番
号

指標名
指標値
の単位

策定時
実績値
（R3）

R4年度
実績値

R5年度
実績値

R9年度
目標値

達成率
(R5末時点)

R5年度実績値積算根拠 担当課

第２節
地域医療の充実

47
救急医療体制に対
する市民の満足度

「おみたまネットモニター」を利用したアン
ケート調査
（初年は10％、その後5％の増加を目指
す）

％ 新規 16.1 16.1 70.0 23.0% 令和3年度実施の市民アンケート調査結果より 医療保険課

48
国民健康保険の収
納率向上

現年課税分（収入額/調定額） ％ 92.0 93.63 91.71 93.0 0.0% 収入額／調定額（令和6年4月15日時点） 医療保険課

49
地域ケア個別会議
等による個別支援会
議の充実

会議の開催回数 回 8 6 17 15 100.0%

4/11　6/23　12/19　1/14　3/8　地域ケア個別
会議
9/26　小美玉市地域包括ケア会議
5/24 6/20 7/19 8/22 9/20 10/18 11/21
12/20 1/16 2/21 3/19　地域包括ケア会議

地域包括支援センター

50
地域密着型サービス
事業所運営の実地
指導（運営指導）

地域密着型サービス事業書運営の実地
指導（運営指導）数
（毎年5回の増加を目指す）

箇所 4 0 12 5 100.0% 運営指導回数 介護福祉課

51
母子・父子自立支援
員の人数

母子・父子自立支援員の人数 人 2 2 2 2 100.0% 母子・父子自立支援員2名配属 こども家庭センター

52
シルバー人材セン
ターの登録会員数

シルバー人材センターの登録会員数
（毎年10名ずつの増加を目指す）

人 881 863 820 950 0.0% シルバー人材センターの登録会員数 介護福祉課

53
外出支援サービスの
利用者数

外出支援サービスの利用決定者数
（毎年25名ずつの増加を目指す）

人 1,266 1,323 1,350 1,425 52.8% 外出支援サービス利用決定者数 介護福祉課

54
地域における介護予
防拠点数

シルバーリハビリ活動の実績
（毎年1か所ずつ増加）

か所 20 56 80 26 100.0% シルリハ活動の実績より（10月実施分） 介護福祉課

55
介護が理由による介
護職の離職率

「小美玉市介護予防・日常生活圏域ニー
ズ調査」及び「小美玉市在宅介護実態調
査」

％ 10.0 10.7 10.7 8.0 0.0%
R4介護予防・日常生活圏域ニーズ調査・在宅
介護実態調査結果（介護者が離職転職した割
合より）

介護福祉課

56
認知症サポーターの
数

認知症サポーター数
（毎年75人増加を目指す）

人 2,247 2225 2404 2,747 31.4%
全国キャラバンメイト連絡協議会HP掲載情報
より

介護福祉課

57
就労移行支援/就労
継続支援の利用者
数

サービス利用実績より 人 167 180 222 265 56.1% 実績値による 社会福祉課

58
グループホームの利
用者数

サービス利用実績より 人 81 88 98 110 58.6% 実績値による 社会福祉課

59
基幹相談支援セン
ターの設置

「第６期小美玉市障がい福祉計画」及び
「第２期小美玉市障がい児福祉計画」

件 未設置 未設置 未設置 設置 0.0% - 社会福祉課

第３節
地域福祉・社会
保障の充実

第４節
高齢者福祉の充
実

第５節
障がい者福祉の
充実
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■小美玉市第2次総合計画後期基本計画 施策目標達成状況調べ

指標値の考え方（算出方法）
大分類
【章】

中分類
【節】

番
号

指標名
指標値
の単位

策定時
実績値
（R3）

R4年度
実績値

R5年度
実績値

R9年度
目標値

達成率
(R5末時点)

R5年度実績値積算根拠 担当課

60
宅地開発事業の許
可・同意面積

開発許可面積及び宅地開発指導要綱に
基づく同意面積（累計）

ha 7.6 7.4 19.1 31.6 47.9% 指標値の考え方による 都市整備課

61
玉里地区地籍再調
査後の登記完了面
積

玉里地区地籍再調査後の登記完了面積
（累計）

k㎡ 0.97 1.85 3.88 6.91 49.0%

登記完了面積（累計）
・川中子：0.29k㎡《R1完了》
・下玉里Ⅰ：0.68k㎡《R3完了》
・下玉里Ⅱ：0.88k㎡《R4完了》
・高崎Ⅰ：1.02k㎡《R5完了》
・高崎Ⅱ：1.01k㎡《R5完了》
　【合計：3.88k㎡】

地籍調査課

62 道路改良率 道路台帳調書及び道路維持課資料 ％ 39.11 39.33 39.48 41.00 19.6% 指標値の考え方による 道路維持課

63
市が運行するコミュ
ニティバス1日平均
利用者数

年間利用者実績数/運行日数
（2人増を目指す）

人/日 95 141 155 120 100.0%
R5年度利用人数45,928人÷年間運行日数296
日

都市整備課

64
ＪＲ羽鳥駅の乗車人
員（１日平均）

JR東日本「各駅の乗車人数数」
（毎年3％増を目標）

人/日 1,858 2,056 2,215 0.0%
JR東日本「各駅の乗車人員」より
R5年度乗車人数については8月頃公表予定

都市整備課

65
茨城空港公園のイベ
ント来場者数

茨城空港公園のイベント来場者数 人 3,800 19,316 21,237 36,300 53.7%
市茨城空港利用促進協議会が主に実施する
空港ﾋﾞﾙ等でのｲﾍﾞﾝﾄ来場者数

商工観光課

66
住民１人あたりの都
市公園面積

住民1人あたりの都市公園面積 ㎡/人 7.8 7.8 7.9 8.4 16.7%
人口48,985人（R5.4.1現在）
小美玉市都市公園（31.70ha）
空港公園（6.9ha）　　計38.6ha

都市整備課

67
サイクルステーション
の設置数

「小美玉市まちづくり構想基本計画-空の
えき「そ・ら・ら」の拡張に係る計画」

箇所 未設置 0 0 1 0.0% - 商工観光課

68
空き家の有効活用
件数

小美玉市空き家バンク登録物件の契約
成立件数（累計）

件 13.0 14 17 24 36.4% 実績値による 環境課

69
特定空家等の改善
率

特定空家等の改善件数/特定空家等の
認定件数

％ 0 10 30.8 100 30.8%
特定空家の等の改善件数4件/特定空家の認
定件数13件

環境課

第５節
茨城空港の利活
用

70
茨城空港ターミナル
ビル来場者数

茨城県算出データ 人 673,400 1,173,700 1,360,500 1,550,800 78.3% 県算出データ 基地・空港対策課

第１節
計画的土地利用
の推進

第２節
道路体系・公共
交通の充実

第３節
公園・緑地・水辺
の整備

第４節
住環境・景観形
成
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■小美玉市第2次総合計画後期基本計画 施策目標達成状況調べ

指標値の考え方（算出方法）
大分類
【章】

中分類
【節】

番
号

指標名
指標値
の単位

策定時
実績値
（R3）

R4年度
実績値

R5年度
実績値

R9年度
目標値

達成率
(R5末時点)

R5年度実績値積算根拠 担当課

71 遊休農地面積 農地利用算出データ ha 49.3 47.9 46.6 25.0 11.1% 指標値の考え方による 農業委員会事務局

72 農業産出額 農林水産省「市町村別農業産出額」 億円 252 251 258 252 0.0% 令和4年市町村別農業産出額（R6.3.14公表） 農政課

73 新規就農者数 実績値（農政課資料） 人/年度 1 3 4 5 75.0%
青年等就農計画の認定を受けた新規就農者
の実績

農政課

74
小美玉ブランド認証
品数

農業経営基盤強化促進に関する基本的
な構想

件/年度 新規 0 0 3 0.0% - 農政課

75
新規起業者数（延べ
人数）

小美玉市商工会算出データ 人 2 36 15 14 100.0% 指標値の考え方による 商工観光課

76
企業説明会参加者
数

企業説明会参加者数 人/年 144 210 194 270 39.7% 実績値 商工観光課

77
新規企業の立地件
数及び拡張企業数

新規企業の立地件数及び拡張企業数 件 10 67 62 24 100.0% 指標値の考え方による 商工観光課

78 観光入込客数
茨城県「茨城県観光客動態調査」

人 1,064,100 1,624,400 1,865,300 1,383,300 100.0%
茨城県観光客動態調査に係る当市の入込客
数

商工観光課

79
観光資源や特産物
等の情報発信

小美玉観光協会HPアクセス数 回 120,054 130,845 104,975 192,000 0.0% 小美玉観光協会HPアクセス数 商工観光課

80
外国人留学生の海
外向け情報発信回
数

ＳＮＳサイト発信回数 回 0 0 0 30 0.0% 未実施 商工観光課

第６節
農業の振興

第７節
商業・工業の振
興・企業誘致の
推進

第８節
観光の振興
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■小美玉市第2次総合計画後期基本計画 施策目標達成状況調べ

指標値の考え方（算出方法）
大分類
【章】

中分類
【節】

番
号

指標名
指標値
の単位

策定時
実績値
（R3）

R4年度
実績値

R5年度
実績値

R9年度
目標値

達成率
(R5末時点)

R5年度実績値積算根拠 担当課

81
電気自動車充電スタ
ンド設置数

市内の電気自動車充電スタンド設置数 箇所 9 9 10 15 16.7%
公共施設0箇所
民間施設10箇所

管財課・環境課

82
園部川、巴川のＢＯ
Ｄ値

園部川の水1ℓあたり対する生物学的酸
素要求量の割合。

mg/L 1.8 1.6 1.2 1.8 0.0% 指標値の考え方による 環境課

83
小学校児童を対象と
した体験活動参加者
数

体験活動参加者数 人 30 21 20 100 0.0% 実績値 環境課

84
動物愛護活動支援
補助金申請件数

補助金申請件数 件 287 259 213 280 100.0% 実績値 環境課

85
地球温暖化対策地
方実行計画における
緩和策の策定有無

「地球温暖化対策地方実行計画」におけ
る緩和策の策定有無

計画 0 0 1 2 50.0% 策定1件 環境課

86
１人１日あたりのご
み排出量

一般廃棄物処理事業実態調査（ごみ総
排出量-資源ごみ及び集団回収量）
（毎年1％減を目指す）

ｇ/日・人 840 800 771 790 100.0% 指標値の考え方による 環境課

87 ごみの資源化率
一般廃棄物処理実態調査（[資源化量合
計＋集団回収量]/[ごみ処理量＋集団回
収量]）

％ 26.9 33.30 35.1 27.0 100.0% 指標値の考え方による 環境課

88
不法投棄されたごみ
収集量

不法投棄作業員による回収量
不法投棄回収作業員の業務報告
（毎年1％減を目指す）

ｋｇ 7,310 6,810 6,920 6,880 90.7% 指標値の考え方による 環境課

89
地区要望道路整備
の件数

再編関連訓練移転等交付金事業に係る
道路整備路線数（測量、実施設計及び工
事等）実績値

路線 6 4 5 6 0.0%
路線測量　1路線
用地買収、補償　2路線
改良工事　2路線

基地・空港対策課

90
住宅防音工事（機能
復旧）の進捗率

住宅防音工事件数合計/対象世帯数
（毎年1％を増加とする）

％ 69.9 72.95 74.18 75.0 83.9% 機能復旧工事件数合計/対象世帯数 基地・空港対策課

91 配水管の耐震化率

配水管総延長に対する耐震管(DIP-NS･
GX,PE,HIVP-RRL,溶接継手)総延長の割
合
（毎年1％の増加を目指す）

％ 18.0 19.7 20.7 24.0 45.0%
配水管総延長に対する耐震管(DIP-NS･
GX,PE,HIVP-RRL,溶接継手)総延長の割合

水道課

92

公共下水道、農業集
落排水、合併処理浄
化槽による汚水処理
の普及率

住民基本台帳人口に対する汚水処理人
口

％ 83.1 85.1 86.7 95.4 29.3%
汚水処理人口42,093人÷住民基本台帳人口
48,547人

下水道課

第1節
自然・地球環境
の保全

第２節
循環型社会の形
成

第３節
基地対策の充実

第４節
上下水道の整備
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■小美玉市第2次総合計画後期基本計画 施策目標達成状況調べ

指標値の考え方（算出方法）
大分類
【章】

中分類
【節】

番
号

指標名
指標値
の単位

策定時
実績値
（R3）

R4年度
実績値

R5年度
実績値

R9年度
目標値

達成率
(R5末時点)

R5年度実績値積算根拠 担当課

93 防災訓練回数
市職員または防災訓練実施コミュニティ
を対象とした防災訓練回数

回/年 1 4 6 5 100.0%
コミュニティ3回
土砂災害警戒区域1回
ハザード地区内2回

防災管理課

94
防災士資格取得者
数

日本防災士機構 人 57 62 65 83 30.8% 資格取得者の総数 防災管理課

95 住宅防火診断数 住宅防火診断実施世帯数 件 83 103 191 240 68.8% 住宅防火診断実施世帯数により算出 消防本部予防課

96
住宅用火災警報器
設置率

市内の防災に関する行事来場者及び市
職員に対するアンケート調査

％ 50.0 41 52 70.0 10.0%
市民の防災フェスティバル及び各地区住警器
アンケート調査実施数により算出

消防本部予防課

97
救急救命講習受講
者数

救急救命講習会の参加者数。（各年度の
累計値とする。）

人 104 253 433 500 83.1% 終了実績 消防本部警防課

98 市内交通事故件数
茨城県警察本部交通総務課からの報告
書による事故件数

件 104 129 122 102 0.0%
茨城県警察本部交通総務課からの報告書に
よる事故件数

防災管理課

99 自主防犯組織数 小美玉市防犯連絡協議会加入団体数 団体 20 21 21 21 100.0% 小美玉市防犯連絡協議会加入団体数 防災管理課

100 刑法犯の認知件数 茨城県警察本部生活安全総務課 件 212 279 390 212 0.0% 茨城県警察本部生活安全総務課 防災管理課

101 消費生活相談件数
PIO-NET（全国消費生活情報ネットワー
ク・システム）登録件数

件/年度 227 229 242 250 65.2% 実績値 商工観光課
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第５節
防災対策の充実

第６節
消防・救急体制
の充実

第７節
交通安全・生活
安全対策の充実
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